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POSTUP PŘI VZNIKU PROBLÉMOVÉHO CHOVÁNÍ  

NA ŠKOLE V PŘÍRODĚ/OZDRAVNÉM POBYTU 
 

Závaznost dokumentu 

Podle tohoto dokumentu a zásad v něm uvedených postupují pracovníci, jejichž náplň práce je tímto dokumentem přímo 

dotčena. 

Ostatní pracovníci organizace, jsou povinni řídit se pokyny ve smyslu zásad stanovených tímto dokumentem v případě, že 

ovlivňuje jejich činnost třeba i krátkodobě. 

 

POSTUP PŘI VZNIKU PROBLÉMOVÉHO CHOVÁNÍ  

NA ŠKOLE V PŘÍRODĚ / OZDRAVNÉM POBYTU 

 

Při vzniku problémového chování je důležité odvést pozornost žáka v afektu. 

Pokud se nezdaří odvést jeho pozornost a žáka zklidnit, je důležité ho vyčlenit z kolektivu ostatních 

žáků, aby nedošlo k jejich rozrušení. 

U žáka s problémovým chováním je důležité, aby byli přítomni vždy dva pedagogičtí pracovníci. 

Použití fyzické restrikce je možné jako poslední možnost řešení problémového chování žáka po 

vyčerpání všech ostatních možností ke zklidnění. 

Lze ji provádět pouze u žáků, kteří mají souhlas zákonných zástupců s použitím šetrné sebeobrany. 

Vedení školy doporučuje žáky bez souhlasu zákonných zástupců s použitím šetrné sebeobrany na 

školu v přírodě/ozdravný pobyt nebrat, jelikož by nebylo možné zajistit bezpečnost tohoto žáka, 

ostatních žáků a pedagogických pracovníků. 

 

PŘED ODJEZDEM NA ŠKOLU V PŘÍRODĚ / OZDRAVNÝ POBYT 

 

Před odjezdem na školu v přírodě / ozdravný pobyt je nutné PÍSEMNĚ informovat zákonné 

zástupce, že může nastat situace, kdy bude potřeba, v rámci zajištění bezpečnosti žáků  

i pedagogických pracovníků, šetrnou sebeobranu použít. Zákonní zástupci budou informování po 

ukončení školy v přírodě / ozdravného pobytu o použití šetrné sebeobrany s tím, že podrobné 

informace budou poskytnuty ve škole v nejbližším možném termínu. 
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Zákonní zástupci tuto písemnou informaci o postupu použití šetrné sebeobrany podepíší před 

odjezdem žáka. 

 

Zákonní zástupci žáků, u kterých proběhla šetrná sebeobrana v den odjezdu ze školy v přírodě  

/ ozdravného pobytu, budou informování neodkladně ihned po příjezdu, aby se předešlo 

jakémukoliv zkreslení informací ze strany žáka, ať už úmyslně nebo pod vlivem zátěžové situace na 

konci pobytu. Tato informace bude zákonným zástupcům podána v ředitelně školy za přítomnosti 

vedoucí školy v přírodě / ozdravného pobytu a vedení školy. 

 

Vedoucí školy v přírodě má povinnost informovat ihned po příjezdu z pobytu zákonné zástupce  

o jakékoliv změně zdravotního stavu žáka (modřina, odřenina, teplota, klíště atd.), z toho vyplývá  

i povinnost pedagogických pracovníků zkontrolovat stav žáků před odjezdem domů. 

 

Vedoucí školy v přírodě / ozdravného pobytu ihned po příjezdu bude informovat o průběhu školy 

v přírodě / ozdravného pobytu vedení školy. 

 

 


